

# 浙江稠州商业银行舟山分行 欢欢喜喜庆元宵 金融服务伴身旁

□通讯员 韩芳芳 刘俊伶  
记者 徐丽佳



浙江稠州商业银行舟山分行工作人员与客户庆元宵

元宵佳节,浙江稠州商业银行舟山分行举办了“元宵节”主题活动,向广大客户送去元宵节的美好祝福。

活动现场,在工作人员的引导下,参与活动的客户热情高涨、笑容满面,揉面团、搓汤圆、放馅料……大家忙得不亦乐乎。“和大家一起包汤圆,很有过节的气氛,能学到很多实用的理财知识,还能将汤圆带回家和家人分享美味。”客户吴阿姨笑着说。

与此同时,浙江稠州商业银行舟山定海支行来到环南街道养老中心与老人们一起猜灯谜。白泉支行走进龙潭村助农服务站,客户经理与老年朋友一起拉家常庆佳节,现场还准备了“趣味滚滚乐”等一些列体验节目,增添了活动的趣味性。

此外,普陀稠州村镇银行朱家尖支行同样积极开展了“欢乐闹元宵”主题活动,提升客户体验度。

元宵节当天,该行员工来到了朱家尖汇景东方小区开展“欢喜过

节日,稠行请您吃元宵”主题活动,通过将一碗碗热气腾腾的元宵送到小区居民的手上,让大家感受到该行浓浓的关怀与祝福。

该行在开展送元宵活动的同时,还积极为居民普及金融知识、介绍银行产品,帮助居民正确认识金融业务,提升金融安全意识,守

好“钱袋子”。一系列的暖心举动受到居民们的交口称赞,进一步拉近了该行与小区居民之间的感情。

接下来,该行将继续提供贴心、舒心、放心、开心、暖心“五心”体验,持续提升金融优质服务,用心用力用情做好金融服务,做好村行品牌。

□通讯员 刘彦纓  
记者 徐丽佳

近日,泰隆银行舟山分行特邀区消防救援大队为该行开展消防培训及消防演练,提高全行员工应对突发性火灾的处置能力和消防安全意识,保障银行财产和员工人身安全。

培训会上,消防宣传员围绕生活中常见火灾知识,讲解初级火灾如何通过简单应急措施进行扑救。同时播放了火灾火情宣传视频、未正确使用灭火设备导致火灾发生后迅速蔓延等真实影像,给全体工作人员留下了深刻的印象。同时,消

防宣传员还重点强调了厨房火灾处理技巧、电动车充电注意事项、安全出口逃生等相关消防知识。

培训结束后,泰隆银行舟山分行进行了消防演练,大家按消防应急疏散预案路线,迅速有序地撤离到“安全地带”。整个过程既紧张,又有条不紊。此次消防培训及演练,不仅让银行工作人员学会了消防器材如何使用,同时让全体工作人员了解到了火灾的危害性和预防措施,提高了大家的火灾防范意识 and 自我保护能力。

接下来,泰隆银行舟山分行将进一步做好消防演练,加强网点安全管理,创造安全和谐的金融环境。

## 普陀农商银行六横支行 宣传反洗钱 守好钱袋子

□通讯员 费雨萱

近日,普陀农商银行六横支行积极开展“反洗钱我们共同的责任”宣传活动,进一步提高社会公众对反洗钱工作的理解重视程度,引导群众共同维护良好的金融秩序。

活动期间,该支行利用营业大厅电视循环播放反洗钱宣传视频,同时工作人员通过面对面讲解、问答互动等形式向前来办理业务的客户讲解洗钱犯罪的基本特征与案件风险。

此外,该支行宣传小组还前往天台广场、蛟头菜市场等地开展反洗钱宣传活动,通过拉宣传横幅、分发宣传手册,进一步提高群众对洗钱危害性的认识,提醒群众谨防洗钱陷阱,远离洗钱犯罪,尤其提醒老年群体切记不要因小失大,拒绝高利诱惑,自觉加强风险防范意识,守好“钱袋子”。

接下来,普陀农商银行六横支行将积极践行金融机构的社会责任,持续创新宣传形式,扩大宣传范围,守护金融消费者的资金安全。

## 建行舟山普陀支行 推广数字普惠金融 让金融服务更便捷

□通讯员 张晨 记者 徐丽佳

近日,建行舟山普陀支行携手展茅街道开展“浙里遇见你,回乡过大年”主题活动,积极探索金融促共富的工作体系和有效途径。

“建行生活1元购20元年货代金券、25元购50元年货代金券、50元购100元年货代金券,让年货更便宜!”“姐,现在扫描这个二维码下载建行生活并绑定,就可以购买代金券,这样年货可以便宜很多呢!”……活动现场,建行工作人员积极向来往市民推荐“建行生活”App,指导群众如何使用“建行生活”App线上功能。在工作人员指导的过程中,市民感叹有了这个App,不仅能够在线上买到物美价廉的物品,办理建行的相关业务也更方便了。

“我们‘建行生活’App是一个比较实用的手机银行软件,今天推出的一些优惠活动主要是为了吸引群众,学会如何使用我们APP,享受手机生活的便捷。”建行舟山

普陀支行相关负责人告诉记者,市民可以通过“建行生活”App,使用购物、餐饮、外卖、出行、车主以及分期、积分、信用卡申请、钱包支付等服务。

“确实挺方便的,小姑娘讲解地挺仔细的,一些银行业务线上就能随时随地办理,很方便。今天现场展示的年货质量也都不错。”参与当天活动的周女士笑着表示,以后会尝试着在线上办理业务,省了很多时间和精力。

活动开展过程中,建行普陀支

行还积极向来往群众分发宣传手册,普及反诈知识,通过案例深入浅出地为群众讲解常见的电信诈骗手段和识别方法,提醒群众时刻保持警惕,守好自己钱袋子。

与此同时,工作人员还前往附近居民的家中,尤其是老年群众的家中,告诫老年人不要轻信陌生人的电话和短信,更不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,帮助广大群众提高防范和应对非法金融活动的的能力,营造和谐的金融环境。

## 绍兴银行普陀支行 开展防范非法集资宣传活动

□通讯员 厉娜

近日,绍兴银行普陀支行积极开展以“警惕非法集资 避免财产损失”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动中,该支行客户经理向群

众仔细讲解了非法集资的特征和危害,让群众更加深入地了解相关金融知识,同时教育群众自觉远离涉非风险,保障自身合法权益,并且要主动劝导身边人不要参与非法集资,共同守护美好生活,营造全民学法、全民防非、全民合规的良好氛围。

## 浙江稠州商业银行舟山分行 组织开展“财商之星”小小银行家活动

□通讯员 韩芳芳  
记者 徐丽佳

边讲解,一边指导孩子学会自己动手操作。

在实践环节结束后,银行工作人员又为孩子们上了一堂金融知识课,通过有趣的小故事,声情并茂地向大家讲解了货币起源、如何储蓄、正确看待金钱等内容,让孩子们了解了金融的初级概念,形成正确的金钱观和消费观,学会科学合理地管理自己的“钱财”。

在识别真假人民币环节,工作人员一边讲解一边示范眼看、手摸、耳听三步骤,让大家初步掌握

辨别人民币真假的诀窍,帮助孩子们树立辨别真假人民币的警觉性。在热烈轻松的气氛中,孩子们踊跃发言、积极参与,在和工作人员的交流中进一步加深了对金融知识的认知,度过了一次愉快而有意义的金融初体验活动。

“平时这样的机会也不多,活动内容很丰富,形式也很吸引人,孩子们觉得特别有趣,学得很投入,动手操作的环节,大家都抢着举手,很热闹。”一旁陪伴的家长则表示,以前孩子们只知道银行是个

存钱取钱的地方,今天通过专业人员的展示介绍,让孩子们对银行的业务更加地了解熟悉,也学到了很多金融知识,收获非常丰富。

此次“财商之星”小小银行家活动,通过为孩子们普及金融知识,规划零花钱等形式,引导孩子们树立正确的消费观和价值观,同时让孩子们学会感恩,懂得节约。接下来,浙江稠州商业银行舟山分行将继续践行社会责任,持续开展形式多样的金融知识宣传教育活动,以实际行动构建良好金融环境。

## 人保财险普陀支公司 警示廉政教育 提高廉洁意识

□通讯员 赵妍璐

近日,人保财险普陀支公司党支部组织全体党员前往区看守所参观,接受警示廉政教育,提高党员干部的廉洁自律意识。

活动当天,在看守所工作人员的带领下,全体党员观看了廉政警示短片及区看守所拍摄的《看守所的一天》专题视频,亲眼目睹了在押人员一天的生活起居以及劳动教育场面。同时还参观了舟山市警示教育基地,了解辖区相关警示案例。参观

过程中,工作人员详细介绍了看守所的情况,在押人员的思想改造等。

短短一个多小时的参观学习,全体党员深刻感受到了“高墙内外,天壤之别”,深切体会到因违法犯罪失去自由的痛苦。大家纷纷表示,参观看守所是一次别样、意义非凡的警示教育,在今后的工作和生活中,一定会引以为戒,真正做到警钟长鸣,坚决抵制权利和金钱的诱惑,坚定党员的理想信念,强化廉政廉洁意识,正确行使手中的权利,为公司的发展贡献一份力量。

培育和践行社会主义核心价值观  
做讲文明有道德的舟山人